ATA 047/94





Aos vinte e seis dias do mês de outubro de mil novecentos e noventa e quatro, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto s/nº, realizou-se a 18ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência do Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM, e presentes os Vereadores: LEOVALDO ALVES DA ROSA, LAUDELINO ROTAVA, JOVELINO JOÃO VOLPI, JACÓ ALGARVE, EDMAR FRIGERI, IDACIR BERNADELLI, DELOIR FEDERICI e JOÃO MARIA DOS SANTOS. Também presente o Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan. O Presidente, após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Vereador Jacó Algarve que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida, foram apreciadas as ATAS de nºs 045 e 046/94, as quais foram aprovadas por unanimidade, sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Laudelino Rotava, que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituídas de Projetos de Lei, projeto de Resolução e Indicação. Em prosseguimento, o Presidente passou para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. // Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo o Presidente leu o requerimento recebido do Sr. Prefeito, solicitando votação em Regime de Urgência para os Projetos de Lei nºs 022 e 023/94. Também leu o requerimento apresentado pelo Vereador Laudelino Rotava, solicitando votação em regime de urgência para o Projeto de Resolução nº 08/94. Ambos não mereceram discussão, e em votação foram aprovados por unanimidade. O Presidente concedeu um intervalo para que as Comissões analisassem os Projetos. Feito isso, passou-se para a ORDEM DO DIA, onde colocou em votação os PROJETOS DE LEI Nºs 018/94, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PAGAR COMBUSTÍVEL”. // PROJETO DE LEI Nº 020/94, “AUTORIZA REPASSE PARA PAGAMENTO DE TAXAS A EMATER/RS”. // PROJETO DE LEI Nº 022, “REAJUSTA O VENCIMENTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS”. // PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/94, “REAJUSTA O VENCIMENTO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL”. Todos não mereceram discussão e em votação forma aprovados por unanimidade. // O PROJETO DE LEI Nº 023/94, “CRIA FUNÇÕES GRATIFICADAS”. Em discussão, o Vereador Deloir Federici, após cumprimentos, disse: “Toda a decisão tomada com relação a Projetos que tramitam nesta casa, sempre é feita uma discussão política dentro do meu partido. Entendemos que se há reclamação dos Funcionários por melhores salários, deveria ser modificado o padrão salarial; não há necessidade de criação de cargos porque, quando houve o concurso Público, quem se inscreveu já sabia qual seria o padrão. Vejo que não há acúmulo de tarefas na Prefeitura que exija outros Funcionários e os que lá estão, estão cumprindo e desempenhando suas funções. Não estamos vendo necessidade de contratar outras pessoas. Sugiro que mudem o padrão destes Funcionários’. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por seis votos contra dois, sendo que votaram contra os Vereadores Deloir Federici e João Maria dos Santos. Também foi aprovada a INDICAÇÃO Nº 029/94, a qual será enviada ao Poder Executivo para que tome as devidas providências. Dando continuidade, nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fez uso da palavra o Vereador Edmar Frigeri, que após cumprimentos disse: “Destaco esta indicação solicitando duas casamatas e uma cabina para o Estádio Primeiro de Maio. As casamatas servirão para dar proteção tanto do sol como da chuva para os atletas reservas e treinador. A cabina servirá para possíveis transmissões de jogos através da rádio. Constatei que todos os campos da região possuem estes abrigos. Então, sugiro que se faça também no nosso estádio”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da Sessão, o Presidente encerrou a mesma, agradecendo a presença dos Vereadores e demais presentes. Nada mais a constar eu, Laudelino Rotava, 1º Secretário da Mesa, orientei o Sr. Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara, que lavrasse a presente ATA que, após revisada pelo Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em avulso, lida e aprovada, será assinada por mim e os Vereadores.
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